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Взаємодія Нової української школи та сім’ї 

на засадах педагогіки партнерства 

Леонова Тетяна 

Науковий керівник – доктор педагогічних наук, доцент В. В. Ушмарова 

 

У Концепції «Нова Українська школа» велика увага приділяється 

взаємодії батьків, учнів та вчителів на засадах педагогіки партнерства з метою 

долучення батьків до освітнього процесу. 

Значний внесок у дослідження питань взаємодії школи і сім’ї зробили 

такі педагоги: Ш. Амонашвілі, І. Волков, І. Іванов, В. Караковський, 

С. Лисенкова, А. Макаренко, В. Сухомлинський, В. Шаталов та інші. 

Педагогіка партнерства ґрунтується на ідеях діалогу, рівності й співпраці. 

Вона є складовою Концепції Нової української школи і спрямована на те, щоб 

побудувати довіру між школою, дітьми та батьками.  

Сутність педагогіки партнерства полягає в гуманному ставленні до 

дитини, забезпеченні їй права на вибір, на власну гідність, на повагу, права 

бути собою, а не такою, якою хоче її бачити вчитель. Свобода і 

відповідальність у стосунках між учасниками навчально – виховного процесу 

лежать в основі нової концепції. 

Основними принципами педагогіки партнерства є: повага до особистості, 

довіра у відносинах, доброзичливість, діалог – взаємодія – взаємоповага, 

розподілене лідерство, принципи соціального партнерства.  

Головним завданням педагогіки партнерства, в центрі якої є особистість 

дитини, є розкриття її індивідуальних здібностей, допомога батькам у 

самовизначенні та самореалізації, а також формування в особистості культури 

життєдіяльності. 

Для реалізації принципів педагогіки партнерства в Законі України «Про 

освіту» закладений індивідуальний освітній шлях – персональна реалізація 

особистісного потенціалу учня, що формується з урахуванням його здібностей, 

мотивації і досвіду. В учнів та їхніх батьків з’являється можливість обирати для 

себе види, форми і темпи здобуття освіти, відповідно до потреб і можливостей. 

Через технології партнерської педагогіки Нова українська школа 

допомагає учням в реалізації розвитку особистості, в створенні умов для її 

самовираження та саморозвитку, використовуючи такі форми роботи з 

батьками: відкриті заняття для батьків, сімейні вечори, день добрих справ тощо. 

Концепція Нової української школи сприяє розвитку можливостей і 

здібностей дитини, основою чого є педагогіка, що ґрунтується на партнерстві 

між учнем, учителем і батьками. Адже саме педагогіка партнерства дозволяє 

успішно будувати стосунки з оточуючими, оскільки без взаємодії з іншими 

людьми неможливо досягти спільних цілей. Отже, в основі педагогіки 

партнерства – взаємодія та співпраця між учителем, учнем і батьками. Учні, 

батьки та вчителі, об’єднані спільними цілями та прагненнями, є 

добровільними й зацікавленими, рівноправними учасниками освітнього 

процесу і відповідають за результат. 


